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Referat fra HB møde den 19.2.2023 på Fjelsted Skov Hotel 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand 

Linda Lundh landsnæstformand  

Kim V. Poulsen kredsformand kreds 1 

Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4 

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Steen Andersen kredsformand kreds 6 

Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 

 

Afbud: Anita Friis Heidemann regnskabsfører 

 

Velkommen 

Annette L bød velkommen 

 

Forretningsudvalg 
Det blev besluttet at det skal gøres synlig hvilke ting der kommer fra kredsen, og at det skal siges til referen-

ten hvis det skal stå i referatet. 

 

Status sekretariatet 
Det blev besluttet at trykke 10.000 stk. hvalpe foldere af de 3 slags vi har lavet. 

Vi fordeler dem i kredsene og resten opbevares hos Jan 

 

Der blev godkendt tilskud til 4 jubilæumsnåle. 

 

Vi har nu fået et nyt medlemstilbud til vore medlemmer med 10% rabat fra Chrisco’s webshop. 

Der laves en medlemstilbudsrubrik i DcH Bladet fremover hvor der fortælles om disse tilbud/fordele. 

 

Vores reklamefinansieret folder bliver på 16 sider og der laves også en video som skal på hjemmesiden og på 

Facebook. Lise laver opslaget på Facebook og Jan og webmasteren sørger for at få lagt den elektroniske fol-

der og video på hjemmesiden. 

 

Landsmøde 2023 

Oplægget Betaling i DcH er godkendt og tages med på landsmødet som forslag af Annette Lunau. 

Spørgsmål om der skal laves ensartede takster i kredsene, bliver taget senere, hvis det bliver god-

kendt. 

 
Forslaget ang. ændring af KU og DU blev gennemgået og godkendt. 

Det ændres lidt til så det fremgår tydeligere at udvalgene skal fungere fra 2024. 

 

Forslag til kontingent, er uændret kontingent. Jan laver forslaget på hovedbestyrelsens vegne. 
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Indlæg på landsmødet Lise kommer med et forslag. 

BHU laver en Kahoot 

 

Tøj til udvalg 
Der udsendes nyhedsbrev til udvalgene efter landsmødet. 

 

Regler for støtte fra landsforeningen til lokalforeninger 
Der laves et oplæg til næste møde fra udvalget om små lokalforeninger. 

 

Brugshunde-udvalget 

Har lavet et forslag om at der lægges flere klasser ind i DM så der kan komme flere deltagere med 

og uddeler sidepokaler på konkurrencepladsen inden præmieuddelingen.  

Godkendt af HB. 

 

Henvendelse fra Lokalforening 

En lokalforening forespørger hvordan de kan få deres trænere opgraderet så de kan deltage i DcH 

uddannelse af instruktør. Når de ikke deltog på ”Agria kurserne” opgraderingskurser i DcH i 

”2019”.  

Forslag om at bruge kursusindholdet fra opgraderingskurser i kredsene. 

Det foreslås at kredsene der skal stå for uddannelsen af instruktører der ikke er DcH godkendte in-

struktører. 

Det vil være formålstjenestelig af finde ud af hvor mange ikke DcH instruktører der underviser i lo-

kalforeningerne. 

Annette Lunau, sender svar til lokalforeningen. 

Lise beder uddannelsesudvalget om et møde på fællesmødet 

 
Agility/Hoopers 

Der skal ændres i uddannelsen og i orienteringen, økonomien blev diskuteret, det blev foreslået at 

ændre økonomien så tegneprogrammet skal være indeholdt heri. 

Ændringer og økonomien er godkendt af HB 

 

Regnskabs gennemgang med revisor og underskrift af HB. 

Revisor Erling Lund gennemgik regnskaberne og hovedbestyrelsen underskrev regnskaberne. 

Han roste Anita og forberedelsen af materialet. 

 

Rallyudvalget 

Rallyudvalget vil gerne forespørge HB om tilladelse til at ændre kvalifikationsperioden til DM, så 

den nye periode starter efter afholdt DM med start 1. oktober 2023.  

Årsag: Rally har på landsplan mangel på dommere og det vil hjælpe på mulighed for at afholde 

flere konkurrencer med dommerpåsætning, hvis perioden udvides, så også oktober – november – 

december tæller med. Det vil også betyde, at konkurrencer i disse måneder vil få en højere værdi, 

når hund og hundeførere kan nå at kvalificere sig i indeværende år. Vejrlig er ikke længere så stor 

en udfordring for Rally, da der er kommet flere tilgængelige haller i kredsene. 
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Der har været kontakt til Stig Hansen, Konkurrenceudvalget, for at sikre, at en 

ændring af kvalifikationsperioden er mulig. Stig Hansen har meldt tilbage, at datosætning sker ma-

nuelt i systemet og at f.eks. Brugshundeudvalget allerede i dag har kvalifikationsperiode til DM, 

som starter 1. oktober. 

Dette er godkendt af HB 

 
Friluftsrådet 

Deltagelse på naturmødet/folkemøde 

Annette Höft fortalte om sit arbejde i udvalget omkring de blå og grønne naturnationalparker.  

Det blev diskuteret om vi skulle deltage på naturmødet eller på folkemødet.  

Vi tager punktet med på HB mødet efter landsmødet. 

 

 

Nyt fra udvalgene 
• Agility/Hoopers 

Reguleret tider i reglementet, og har lavet fælles resultatbog sammen med DKK 

• Brugshundeudvalget 

Har talt om tilbagemelding fra hundeførermødet. 

• Konsulentudvalget 

Linda har bedt om et møde med udvalget. 

• Konkurrenceudvalget 

Har møde i næste weekend omkring revision at programmet 

• Nordiskudvalg 

Er i gang med at arrangere DM sammen med Nordfyn. 

• Nose workudvalg 

De arbejder videre med DM, men er lidt skuffet over først at komme med til DM i 2025. 

Noseworkudvalget kontakter til kredsene er sendt ud i nyhedsbrev. 

• Redaktionen 

2 medlemmer er stoppet og de har fået et nyt medlem, men vil gerne have et medlem mere, hermed en opfor-

dring til alle.  

• Ungdomsudvalget 

Arbejdet foregår med planlægninger at evt. lejr og weekender. 

• Uddannelsesudvalget 

Lise deltog på kredsinstruktørsamlingen. 

Det indskærpes, at der ikke er overnatning i forbindelse med møder og kurser som det er besluttet. 

• Initiativfonden 

Der er konstitueret en bestyrelse og der kommer nye fra kreds 1, 3 og 5. 
• Webmasteren 

Bodil er ved at lave et oplæg til en opfriskning af landsforeningshjemmesiden. 

 

Gruppearbejde status 

• Små lokalforeninger – Lunau + Steen 

Lavet et oplæg ang. økonomi 

• Medlemsfordele i DcH – Jan + Linda + Steen 

Der er indgået flere aftaler og det sættes i DcH Bladet. 

https://dch-danmark.dk/aghoudvalget--referater-og-nyheder
https://dch-danmark.dk/brugshundeudvalget--referater--nyheder
https://dch-danmark.dk/konsulentudvalget--beskrivelse
https://dch-danmark.dk/konkurrenceudvalget--beskrivelse
https://dch-danmark.dk/nordiskudvalget--referater--nyheder
https://dch-danmark.dk/nose-workudvalget--referater--nyheder
https://dch-danmark.dk/redaktionen--referater--nyhedsbreve
https://dch-danmark.dk/ungdomsudvalget--referater--nyheder
https://dch-danmark.dk/uddannelsesudvalget--referater--nyheder
https://dch-danmark.dk/initiativfonden--referater--nyheder
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• Hvordan får vi flere frivillige tiltrukket – Annette H + Dorte + Jan + Lise 

Der bliver lavet en frivillighedsrapport som vi vil kikke i. 

• Arbejde med værdiord – Dorte + Lise + Steen 

Der skal laves en vedligeholdelsesplan for værdiordene. 

• Betaling i DcH – Lunau + Annette H + Dorte + Jan 
Med på landsmødet og løbende opfølgning 

 

Næste HB-møde 19. marts 2023 efter landsmødet. 

 

 

 


